

学习雷锋精神 奉献青春力量

——我校开展学雷锋志愿服务活动

为学习贯彻党的二十大精神，落实习近平总书记对深入开展学雷锋活动作出的重要指示，深刻把握雷锋精神的时代内涵，大力弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神，推动学雷锋志愿服务活动常态化，3月8日下午，江苏联合职业技术学院淮安工业中专办学点 淮安工业中等专业学校社区学院和团委，带领我校优秀团员志愿者赴淮安区瑞康养老护理中心开展“弘扬雷锋精神、热心志愿服务”活动。



活动中，每个志愿者各司其职，有的在给老人捶背按摩、有的在擦窗户、有的在为老人整理内务、有的在打扫卫生……志愿者们十分热情地投入活动中，在志愿者们的陪伴下，老人们的脸上洋溢着开心的笑容。





在活动开展的过程中，志愿者们不忘询问老人的生活和身体状况，提醒老人近期流感高发，要注意做好健康防护。

淮安区瑞康养老护理中心工作人员表示，希望通过这次活动，能够传递爱的接力棒，给老人们带去精神关怀，可以更好的引起社会各界对老年人群体更多关注。

此次学雷锋志愿服务活动，大力弘扬了中华民族“敬老、爱老、助老”的传统美德，意义颇丰，习近平总书记指出：“雷锋精神，人人可学；奉献爱心，处处可为。积小善为大善，善莫大焉。当有人需要帮助时，大家搭把手、出份力，社会将变得更加美好。”我们作为新时代的职业院校的学生志愿者，在新时代学雷锋志愿服务中，要立足新时代新要求，为需要我们帮助的人送温暖、献爱心，为推动社会文明进步作出应有的贡献。

（图文：周霞、陈贺 审核：卢松、戚晓燕）